
ВИНТ С БУРТИКОМ

СЧЕТЧИКА ТАЙМЕРА

Т-ОБРАЗНАЯ ГАЙКА

ПРЕДУСТАНОВКА

4 ШТУКИ

 30

ВЕРХНИЙ УГОЛОК

ВНИМАНИЕ
!

Мелкие детали.
ОПАСНОСТЬ УДУШЕНИЯ

Не предназначено для 
детей младше 3 лет.

 6

 11

 2  3  4  5 1

 7  8  9  10

 12  13  14  15

 16  17  18  19  20

ИГРОВОЕ ПОЛЕ

1 ШТУКА

ТОРЦЕВАЯ ПАНЕЛЬ
2 ШТУКИ

БИТА
2 ШТУКИ

ВОЙЛОЧНАЯ ПОДКЛЕЙКА
2 ШТУКИ

ШАЙБА
2 ШТУКИ

ЛЕВАЯ НОЖКА

2 ШТУКИ

ПРАВАЯ НОЖКА
2 ШТУКИ

ДВИГАТЕЛЬ
1 ШТУКА

ПРЕДУСТАНОВКА

ШЕСТИГРАННЫЙ КЛЮЧ
1 ШТУКА

БОЛТ 5/16” x 1-1/4”
12 ШТУК

ШАЙБА 5/16”
12 ШТУК

3 х 20 ММ

12 ШТУК

ЭЛЕКТРОННЫЙ СЧЕТЧИК
2 ШТУКИ

КАБЕЛЬ ЭЛЕКТРОННОГО

1 ШТУКА

КАБЕЛЬ ЭЛЕКТРОННОГО

1 ШТУКА
ЭЛЕКТРОННЫЙ ТАЙМЕР

1 ШТУКА
ОТСЕК ДЛЯ БАТАРЕЕК

1 ШТУКА

H

V

H

V

H

V

    НАКЛАДКА УЛАВЛИВАТЕЛЯ
2 ШТУКИ

 21  22  23  24  25

 26  27  28  29

БЛОК УПРАВЛЕНИЯ

 

1 ШТУКА

РЕГУЛЯТОР ВЫСОТЫ НОЖКИ
4 ШТУКИ

ПРЕДУСТАНОВКА ПРЕДУСТАНОВКА

ПРЕДУСТАНОВКА ПРЕДУСТАНОВКА

ПРЕДУСТАНОВКА ПРЕДУСТАНОВКА ПРЕДУСТАНОВКАПРЕДУСТАНОВКА ПРЕДУСТАНОВКА

ПРЕДУСТАНОВКА ПРЕДУСТАНОВКА ПРЕДУСТАНОВКА

ПРЕДУСТАНОВКА ПРЕДУСТАНОВКА

УЛАВЛИВАТЕЛЬ ШАЙБЫ
с ДЛИННЫМ КАБЕЛЕМ

1 ШТУКА

УЛАВЛИВАТЕЛЬ ШАЙБЫ
с КОРОТКИМ КАБЕЛЕМ

1 ШТУКА

ВОРОТА
2 ШТУКИ

УГОЛОК
4 ШТУКИ

 БОКОВАЯ ПАНЕЛЬ
2 ШТУКИ

 ТОРЦЕВАЯ ПАНЕЛЬ-A
1 ШТУКА

 ТОРЦЕВАЯ ПАНЕЛЬ-B
1 ШТУКА

Перечень деталей 

ПРЕДУСТАНОВКА ПРЕДУСТАНОВКА

12 ШТУК

ПРЯМОУГОЛЬНАЯ ГАЙКА
И ВИНТ

4 КОМПЛЕКТА

ПРЕДУСТАНОВКА



Внимание: Если вы используете электрический шуруповерт при сборке, устанавли-
вайте низкий крутящий момент и не перетягивайте крепеж. При установке отдельных 
деталей сначала вставьте все винты в отверстия и слегка затяните, после чего затя-
гивайте винты окончательно.

    ка стола осуществляется вниз столешницей. После завершения сборки стол перево-
1. Осуществляйте сборку Стола для аэрохоккея на чистой и ровной поверхности. Сбор-

    рачивается. Игровой стол достаточно тяжелый, поэтому переворачивать его рекомен-
    дуется, по крайней мере, вдвоем.

    чертежем. Удостоверьтесь, что все детали есть в наличии. Аккуратно разрежьте или 
2. Выньте все детали из упаковки и сверьте их с перечнем деталей и приведенным ниже 

    надорвите упаковку по углам, чтобы использовать ее в качестве поверхности для сборки.

5. Вкрутите Регуляторы высоты ножек (#8) в отверстия Ножек, как это показано на РИСУНКЕ 1.  

4. Прикрепите Торцевую панель (#4) к Ножке при помощи Винтов (#10), как это показано 
    на РИСУНКЕ 1.  

    СУНКЕ 1. Используйте Шестигранный ключ #9 для затягивания Болтов.

    ЗАТЯНИТЕ ВИНТЫ #10, И НЕ ВЫНИМАЙТЕ ИХ ИЗ ОТВЕРСТИЙ.  

3. Прикрепите Левую ножку (#2) и Правую ножку (#3) к Игровому полю (#1) при помощи 
    Болтов с шестигранной головкой (#11) и Плоских шайб (#12), как это показано на РИ-

Рекомендации по сборке:

РИС.1 #8

#2

#3

#2
29

#4

15

19

30

#10

#11

#12

#10

#13

#4

                                             ДЕТАЛИ ДЛЯ СБОРКИ:
1 шт - #1 Игровое поле 2 шт - #4 Торцевая панель12 шт - #10 Винт
2 шт - #2 Левая ножка  4 шт - #8 Регулятор высоты12 шт - #11 Болт
2 шт - #3 Правая ножка  1 шт - #9 Шестигранный ключ12 шт - #12 Шайба

Инструкции по сборке



16

17

1814

21

20

28

 

ВНИМАНИЕ: 
1) Не используйте старые батарейки одновременно с новыми.
2) Не используйте одновременно алкалиновые, стандартные (угольно-цинковые)

3) Не бросайте батарейки в огонь. Это может привести к взрыву или утечке электролита.

 

A
B C

РИС.2

 

ДЛЯ ВЫПОЛНЕНИЯ ДАННОГО ЭТАПА ТРЕБУЕТСЯ ДВОЕ 

АККУРАТНО ПЕРЕВЕРНИТЕ СТОЛ И УСТАНОВИТЕ ЕГО НА НОЖКИ,

Ослабьте винт при помощи отвертки и откройте отсек для батареек. Вставьте (4) батарейки АА 
(не входят в комплект), соблюдая полярность, в соответствии с изображением на внутренней 
поверхности отсека для батареек. Закройте отсек для батареек и затяните винт при помощи 
отвертки. Включите питание при помощи переключателя on/off на отсеке для батареек. (Если 
стол не будет использоваться в течение долгого времени, рекомендется вынуть батарейки).

- Ослабьте винт и 
снимите крышку.

- Вставьте 4 батарейки 
АА (батарейки не входят 
в комплект).

- Установите крышку на 
место и затяните винт

ПЕРЕКЛЮЧАТЕЛЬ
ON/OFF

или перезаряжаемые (никель-кадмиевые) батарейки.

БУДЬТЕ ОСТОРОЖНЫ, СТОЛ ОЧЕНЬ ТЯЖЕЛЫЙ. 

ИЛИ БОЛЕЕ ВЗРОСЛЫХ.

ВНИМАНИЕ:

6.



ВКЛЮЧЕНИЕ ПИТАНИЯ ON/OFF - Чтобы, включить или выключить электронный счетчик,

ВКЛЮЧЕНИЕ/ВЫКЛЮЧЕНИЕ ЗВУКА - Нажмите на кнопку «SOUND», чтобы включить

МИНУТЫ -  Нажмите на кнопку «MINUTES», чтобы установить время игры.

  START    MINUTES   SOUND    POWER ON

  RESET              ON/OFF   POWER OFF

ЭКСПЛУАТАЦИЯ ЭЛЕКТРОННОГО СЧЕТЧИКА

ОБСЛУЖИВАНИЕ И ЭКСПЛУАТАЦИЯ СТОЛА

.2

rofdednetnisitcudorpsihT ROODNI .ylnoesu

.5 DO NOT

DO NOT

DO NOT
It is suggested that this table be placed close to wall thus allowing the air motor
cord to NOT be a trip hazard.  Always turn air motor off when table is not in use.

.6
.elbatehtnonaelrobmilc,tis

.7
8.

This will damage the legs..tignivomnehwelbatehtgard

.elbatehtnosknirdtes

For long life and best play from your air hockey table, apply spray furniture polish
to clean cloth and wipe down the playfield with air motor running to make the pucks
slide faster before first play and frequently thereafter.

3.
4. DO NOT operate the motor if the cord is damaged in any way.

.1

Поздравляем! Вы завершили сборку Хоккейного стола! Соблюдайте инструкции по обслуживанию и 
эксплуатации для многолетнего беспроблемного использования изделия.

1. Включайте стол только в розетку 120 вольт и удостоверьтесь, что риск спотыкания о ка-

2. Чтобы увеличить срок службы хоккейного стола и для удобства эксплуатации, нанесите 

    тель должен быть включен. Это увеличит плавность движения шайб. Периодически пов-

3. Стол предназначен только для использования В ПОМЕЩЕНИИ.

7. НЕ ставьте на стол напитки.

    НЕ представлял угрозу спотыкания. Обязательно выключайте двигатель, когда стол не 

4. НЕ запускайте двигатель, если кабель поврежден.

6. НЕ перетаскивайте стол по поверхности пола. Это приведет к повреждению ножек.

ОБСЛУЖИВАНИЕ И ЭКСПЛУАТАЦИЯ СТОЛА

    бель отсутствует.

    на поверхность спрей для полировки мебели и протрите сухой тканью. При этом двига-

    торяйте данную процедуру.

5. НЕ залезайте, НЕ садитесь и НЕ облокачивайтесь на стол.

8. Предполагается, что стол будет установлен вдоль стены, таким образом, чтобы кабель 

    используется.

установите переключатель в положение ON или OFF.

или выключить звук.

СТАРТ/СБРОС - Нажмите на кнопку «START», чтобы установить текущее значение вре-
мени и начать игру. После завершения игры, нажмите на кнопку «RESET», чтобы обну-
лить счетчик. Чтобы обнулить счетчик во время игры, нажмите и удерживайте кнопку 
«RESET» в течение 3 секунд.


	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4

